

CENTRALIZATORUL NOMINAL

privind rezultatele obținute de candidați la PROBA SCRISĂ a concursului de ocupare a funcției publice vacante în cadrul Compartimentului Agricol al Primăriei Comunei Salcioara, Județul Dâmbovița, organizată în data de 28 decembrie 2020, la sediul instituției

În baza prevederilor din Hotărârea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările ulterioare, comisia de concurs, constituită prin *dispoziția Primarului Primăriei Comunei Salcioara, Județul Dâmbovița nr. 180/21.12.2020*, în urma verificării lucrării scrise depuse de candidat la proba scrisă a concursului de ocupare a funcției publice vacante în cadrul Compartimentului Agricol, comunică următoarele rezultate:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului:	Funcția publică de execuție pentru care candidează la concursul de ocupare funcție publica :	Punctajul obținut:	Mențiune (admis, respins, absent):
1.	SORESCU ADELINA- GABRIELA	Consilier, clasa I, gradul profesional superior la Compartimentul Agricol al Primăriei Comunei Salcioara, Județul Dâmbovița.	64 puncte	ADMIS

Conform prevederilor art. 63 din Hotărârea Guvernului nr. 611/2008, cu modificările și completările ulterioare, candidatul nemulțumit de rezultatul obținut la proba scrisă a concursului de promovare în grad profesional, poate face contestație, în termen de cel mult 24 de ore de la data și ora afișării rezultatului probei scrise, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Candidatul declarat admis la etapa probei scrise a concursului de ocupare a funcției publice de consilier superior, va susține în data de **04 ianuarie 2021, ora: 11⁰⁰**, la sediul Primăriei Comunei Salcioara, nr. 98, Județul Dâmbovița, **proba interviu** a concursului.

Verificarea identității candidatului la proba interviu se va face pe baza cărții de identitate.

Afișat astăzi: **28 decembrie 2020, ora: 13³⁰**, la sediul Primăriei Comunei Salcioara, Județul Dâmbovița, precum și pe site-ul instituției.

**SECRETAR COMISIE CONCURS
NICULAE GEORGIANA**

